

MSMT-24957/2020-1

Váš dopis ze dne / značky

8. 6. 2020

Číslo jednací

MSMT-24957/2020-1

Vyřizuje / linka

Mgr. Štěpánka Thérová / 1646

Datum

2020-06-16

Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní magistro,

odpovídám na Vaši žádost ze dne 8. 6. 2020, ve které požadujete poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (dále jen „CZVV“) je státní příspěvkovou organizací podle zákona o majetku České republiky a o jejím vystupování v právních vztazích a podle § 169a zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“) neuzavírá s CZVV žádné smlouvy, proto Vám jejich požadované fotokopie nemůžeme zaslat.

Pokud jde o informace týkající se finančních prostředků poskytnutých této organizaci z veřejných zdrojů, protože neuvádíte, jaké konkrétní období Vás zajímá, dovoluji si Vás odkázat na veřejně dostupné informace, které CZVV každoročně povinně zveřejňuje na svých webových stránkách ve výročních zprávách a v rozborech hospodaření. Tyto jsou dostupné na odkazu <https://czvv.ceramat.cz/menu/identifikacni-udaje-a-povinne-zverejnene-informace/vyrocnizpravy>.

K Vašemu požadavku na poskytnutí informací týkající se počtu zaměstnanců a na jejich mzdy, a protože ani zde neuvádíte podrobnější časové období, pak uvádím, že tyto souhrnné údaje jsou taktéž zveřejněny ve výročních zprávách, případně Vás ještě mohu odkázat na další veřejně dostupný zdroj informací a to na statistické výstupy a analýzy na webových stránkách ministerstva. Konkrétně ve Statistických ročenkách školství – Zaměstnanci a mzdové prostředky na odkazu <https://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/statistika-skolstvi/statistickeročenky-skolstvi-zamestnanci-a-mzdove-prostredky>, kde jsou ostatní přímo řízené organizace uvedené v kap. B1.

tel. ústředna: +420 234 811 111

Podatelna pro veřejnost: Po - Pá 7:30 - 15:30

Elektronická podatelna: posta@msmt.cz

www.msmt.cz

K poslednímu požadavku uvedenému v žádosti uvádím, že validitu jak didaktických maturitních testů, tak písemných testů jednotné přijímací zkoušky ověřují komise (ještě před zveřejněním výsledků ředitelům středních škol) zřízené jak CZVV, tak i ministerstvem.

Ministerstvo pro tyto účely zřídilo 2 nezávislé odborné komise – jednu pro jednotné přijímací zkoušky a druhou pro maturitní zkoušky. Ze statutu komise pro maturitní zkoušky (obdobně i pro jednotné přijímací zkoušky) vyplývá:

Je to poradní orgán ministerstva složený z odborníků na vzdělávání a testologii, na metodiku a didaktiku předmětů Český jazyk a literatura, Matematika, Anglický jazyk, Německý jazyk, Francouzský jazyk, Španělský jazyk a Ruský jazyk z akademické obce a z odborníků na obsah vzdělávání z Národního pedagogického institutu ČR (dále jen „NPI ČR“).

Odborníci z NPI ČR posuzují soulad obsahu didaktických testů s obsahem katalogů požadavků ke společné části maturitní zkoušky.

Odborníci z akademické obce posuzují po odborné stránce strukturu didaktických testů, náročnost didaktických testů, věcnou správnost použitých úloh didaktického testu a klíče správných řešení, věcnou správnost metodiky hodnocení didaktického testu.

Hlavním cílem činnosti komise je vystavení odborného posudku k Protokolu o ověření způsobilosti testu plnit funkci zadání maturitní zkoušky, resp. dílčí zkoušky – protokol CZVV. Dalším cílem je posouzení specifických žádostí o přezkoumání výsledků maturitní zkoušky. Podkladem pro odborný posudek a specifické posouzení jsou veřejně přístupné dokumenty CZVV a ministerstva. Komise si může prostřednictvím ministerstva vyžádat i další dokumenty či výsledky analýz CZVV. Odborné posudky jsou každoročně (2x ročně) zveřejňovány na webových stránkách ministerstva v sekci Státní maturita.

Velmi obdobně tomu tak je i pro nezávislou odbornou komisi pro jednotné přijímací zkoušky.

S pozdravem

Mgr. Štěpánka Thérová
vedoucí oddělení

Mgr.
Štěpánka
Thérová

Digitálně
podepsal Mgr.
Štěpánka Thérová
Datum:
2020.06.16
16:19:43 +02'00'